

29 7502  
2.580

# ТЕТРАДЬ

по История \_\_\_\_\_  
\_\_\_\_\_ класса \_\_\_\_\_

История  
и краеведение

Еще раз о сроках охоты и о браконьерах.

Чем вызывается необходимость запрета или сокращения весенней охоты по перу, установленная сроков охоты и нормы отстрела дичи? Мы, что в последние годы значительно сократилась численность пернатой дичи, уменьшились ее запасы. В этом году даже для нашего необъятного края были введены весенние нормы добычи дичи - не более 50 шт. на ружье. Это значит, что специалисты-охотоведы и охотинспекция Успенловизи замечают уменьшение дичи и в Красноярском крае. Большая вина в этом ложится на браконьеров, то-есть на двучлених хищников, нарушающих правила и сроки охоты. Эти презренные недобрые личности, <sup>популярные</sup> нарушающие законы, враги народного добра, вредители и используют его только в своих личных шкурных интересах, причём, как люди вносные и грамотные, делают это совершенно сознательно.

но, по-настоящему охотничья на иррегулярные упрямки со стороны граждан, возмущенных их безобразными действиями. Нет, не упрекать их нужно, а позорить всепартийно, лишить права охоты навсегда! Нездоровый мозг браконьера хорошо сопротивляется только тому, как ухватить, истребить, захватить, обмануть людей, но воспринять то что дикое звери и птицы - государственными орудиями и охотниками, пользуясь им, должны в то же время беречь и пополнять его, мозг браконьера не в состоянии, и нарушитель безусловно будет тот суд, на котором судит.

Надо учитывать и то обстоятельство, что охота стала у нас в СССР массовым видом спорта, целью охотников-любителей резко возросло. За последние годы охотников у нас стало намного больше, а птицы меньше - наоборот охотники Нижегородского района Сяминской области. В ушербенских дачи во многом виноваты браконьеры. 20 лет назад птицы было в четыре раза больше, чем теперь (См. три журнала, "Охота и охотхозяйство", №3, 1957г.)

Массово-охотничья работа с ловлей пополнением охотников все еще находится на низком уровне, секция юных охотников работает слабо, отсюда - не дисциплинированность, нарушение правил охоты, так что вопреки борьбе с браконьерством ветки в охотничьей форме.

Приме двухгодовалых щенков, значительный вред охотничьему хозяйству нанесли в весенне-летний период четвертные щенки в сельской местности - это безнадзорные злобные собаки Кожедубов: находясь поблизости к охотничьим угодьям, в поисках пищи, эти собаки бегают в лес, в поле, на озеро и поперяют там зайчат, птиц, уток и тетеревов и др. птиц и зверей, в том числе в сельские советские. Несмотря на неоднократные требования государственной охотничьей инспекции, сельские совершенно бездействуют целый ряд лет, в результате чего привази деревенские собаки на весенне-летний период (в Магдо-Тав). Не издают, тогда как сельсоветы принадлежат охотничья раба в охране и увеличении поголовья

дичья животная, что подтверждено не явля-  
ется. Например, Исполнительного Комитета  
Земельного Совета, Козьмодемьянского района, Ка-  
лужской области, с которого всем с/советам наше-  
му района следует взять пример (смотри журн.  
Охота и охотничье хозяйство № 3 за 1957 год).  
Кроме того, касается странности, что милицио-  
нери равнодушно проносят мимо разложенной дичи  
пригодной на стол для рыбка убитой дичи, тогда  
как уже два года ее запрещено вешать за шкуру  
и предавать в целях предотвращения  
дальнейшего увеличения дичи. В самом деле,  
если весной ватерман из охотников роз. охотничья,  
а на 30 человек, убито только по одной убитой  
самке, то в августе мы недополучили три-  
мислими штук молодняка. Над этим дело-  
м следует задуматься и не стрелять  
весной по стадам и в умерка, то-есть охо-  
тничья только с учета и подсудной. А если  
говорить о убийстве птиц после установленного  
срока, то мы не будем иметь осенью такой

стаи усей молодняка, которые, размахнув  
крыльями, покрыва бы ими весь горизонт.  
Знаете ли об этом браконьер? Нет, конечно,  
не на том месте у него голова, хотя много лет  
добыт еще о том, как он должен вести охоту  
в интересах общественных и своих, что можно  
и что нельзя. А вот настоящие охотники и любители охоты  
на усей и при этом на все охотничьи журн. охотничья № 3, 1957 год). Как вы  
различает в лесу охотников, работников лесной охра-  
ны, периодические охотники, члены с/советов,  
сотрудники милиции, общественные охот-  
ники? Не давайте спуску браконьерам  
в лесу и во время охотничьего сезона. Это зло невозможно  
изменить, а считать это не так трудно, если  
нарушители без стеснения вылавливать и  
наказывать. Пусть они на это не обяза-  
ются, так как и ради менталь и предупред-  
ительный или сделать больше, чем достать.

Управление Близ. добров. охот. охот. охот. охот.